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(vi) BT Bfd R e a8l BT A2 sfdredl JRIGR | FwHIfg fhar war ?
(@) oret 9 @& B | @) 9 T |
(1) ®ed AR PreAm T | (@) STercll SISl |
(vii) “d3" wreg @7 37k § ?
(®) g5 | (@) gt |
(1) ST (@) A |
(vii) ¥R & YS! AR @ e U &I 3 B —
(@) S | (@) T |
() Me | (&) T |

(ix) Bfaar & fog @M ?
(@) BT B FAIGAT BT YT BRAT |(T) T BRI DI o HY Y BRAT
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(xii) SR & fafay emam™ -4 I § ?

(@) TP, SexAe, o | (@) HaATED, ST, B |
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(=) 9ol uHer= (i) SArpTITH, T, @I A
(1) g (iii) 3, SR, ATHTITEY
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(i) & & IR 4R YHY a1 B8R 90T & ?
(i) U vermer | fhdar smgar fear g ?
(iv)  3men” &1 faam g faReag ?

(v) dR g9 Siad &1 &G DA Sid Hahdl 8 ?
(vi) werrer &1 erfera e ford |
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(iii) THMER 95 AT | R S e g ?
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T g P
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foar w8 2
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(i) ST IS
(i)  #Afcre gewqe Sl
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3 JIIdeRT Tuddr oY | FEf TP 97T oded 8 © | SN SER | SER
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A UHeH FRIET 81 o | ARl b & A ITdb1 [are AT Add Bl
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(i) =onfes Hafear | Hare uga &1 B I 81 B Fdbd | AT HIrard
® TR AT gIHR AN & | HaTg & YA e Pl Ila vl O G-
R TR ¥ Hare AT TAT 2, b AT ST A SIbR. GAMT Feol bIH e
| 31T & ART BT TeAd IRV & {6 e, SMaRr 3R U ameHl & FaRar
@ B FRAT B | A AF AR, T G wwer | A worgy forg & S
Ta—ig Fa1g Ugard, IHH! 3R T Pedl ? AR BT ToM | SRI—A AT
grefl GAPR & A H AT I, WA 7 Bl W) Well He dbedl ¢ fobg, WA H
B T 2, Rd R A H-98 BT Harg e A€ ugarar 2?
cIfeT U1 HaTg Ugell IR of Ol I8 € a8 |
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U011

J012

U013

U014 :

: fr=feRaa & & e 39 u il © SR Afw - (3x2=6)

(i)  9TeTe 9= AT — BEE b HIEH W oGd | TS FHAS B b ugfa
B R Haa fear g ?

(i) <rf 9@ @ ufar 7 S &1 aeR dar or?

(iii) 91 9gRAT & "D W AlcH? NET F FT Ahed forr ?

(iv) TORT <asr™ — FBHl & e &I |reiedl W By ?

(V) ¥R & 48 3R IR & SRR & 41 3T <R & 7

: frfaRad # & Rl o TEER @ g arffe e faRae — (3)

(i)  woieeR A1 vy
(i) ¥\ Prfern
(iii) & we fgad

: frfaRag & 9 f5<i <1 7oA & Sax forfay — (2x2=4)

(i) SR @ 749 ¥ {59 R &1 s=1 91 ST SR a4f ?

(i) fo=rr R @R AR 8 T ?

(iii) AR 3MST @ \Awgar $49 AfCdl BT 7S UM & ATl 971 Y&l &, Rl iR Y ?

(iv) e dda g @ T80 qd, IdT 9 IR B, DY ?

TE HH DI IRG 7 oY, IFD! AMATIRIT Bl g off | —HH Afed fdda P |
Frerdn (4)

oGP B R Tl 8 b 79 59 e a ienfite awadr ded 2| 98 Srs
P IR & 7 MG RIT A9 & 7
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Class(10+2)

.16 parts one marks each questions =
6 parts =
6 parts =
e+ vy axg + 99 =
| + v 9%g + FHuA =
b1 +1= 2 YT 03 =
TR+ ARAT +PHIAARIY =
b1 +1= 2 YT 03 =

C1+1+ 1= 2 YT 03 =
Ul + el UeT +  pfcrdl
0. T + AT + HIARy _

1.3 1+1= 2 Y9 03 =

Y012, 919 Y&l + Pl Uel + pfaai (1+1+1) =

T013. 3fh 1 + 1

T014. 3k 2 + 2

2 U9 02 =

04 URT O1 =

16x1=16
6x1=6
4x1.5=6
1+2+1=04
1+2+1=04
3x2=06
1+2+1=04
3x2=06
3x2=06
(1+2+1)=04

3x2=06
03=1x3=03

2x2=04
1x4=04

ol b = 80



